ADVERTENCIAS
IMPORTANTES

LEER ESTAS INSTRUCCIONES ANTES

DEL EMPLEO

Cuando se usan aparatos eléctricos es

necesario tomar algunas precauciones,

entre las cuales:

. Cerciorarse que el voltaje eléctrico del
aparato corresponda al de vuestra red
eléctrica.

. No dejar el aparato sin vigilar cuando
esté conectado a la red eléctrica; des-
conectarlo después de cada empleo.

. No colocar el aparato sobre o en proxi-
midad de fuentes de calor.

. Durante el uso situar el aparato sobre
una superficie horizontal estable.

. No dejar el aparato expuesto a agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

. Controlar que el cable eléctrico no

toque superficies calientes.
Este aparato no lo deben usar perso-
nas (incluidos los nifios) con capaci-
dades fisicas, sensitivas o mentales
reducidas; por personas que no conoz-
can bien elaparato, a no ser que estén
atentamente vigiladas o bien instruidas
respecto al uso del mismo aparato por
parte de una persona responsable de
su seguridad.

. Asegurarse de que los nifios no jue-
guen con el aparato.

. No sumergir nunca el cuerpo del pro-
ducto, el enchufe y el cable eléctrico
en el agua o en otros liquidos, usar un
pafio humedo para limpiarlos.

10.Incluso cuando el aparato no esté en
marcha, hay que desconectar el enchu-

fe de la toma de corriente eléctrica
antes de acoplar o quitar las partes
individuales o antes de efectuar la
limpieza.

. Asegurarse de tener siempre las manos
bien secas antes de utilizar o de regular
los interruptores situados en el apa-
rato o antes de tocar el enchufe y las
conexiones de alimentacion.

12.Para desenchufar, coger directamente

el enchufe y desconectarlo de la toma
de la pared. No desenchufar estirando
del cable.

13.No usar el aparato si el cable eléctrico

o el enchufe estuvieran dafiados o si
el mismo aparato resultara defectuoso;
todas las reparaciones, incluida la sus-
titucion del cable de alimentacion, se
tienen que efectuar solo por el centro
de asistencia Ariete o por técnicos
autorizados Avriete, para prevenir cual-
quier riesgo.

14.En caso de empleo de prolongaciones

eléctricas, éstas Ultimas tienen que ser
adecuadas a la potencia del aparato,
para evitar peligros al operador y para
la seguridad del ambiente donde se
trabaja. Las prolongaciones no ade-
cuadas pueden provocar anomalias de
funcionamiento.

15.No dejar el cable colgando en un lugar

donde lo pudiera coger un nifio.
16.Para no poner en peligro la seguri-
dad del aparato, utilizar sélo partes
de recambio y accesorios originales,
aprobados por el fabricante.
17.El aparato ha sido proyectado SOLO
PARA EMPLEO DOMESTICO y no
tiene que ser destinado a uso comercial
0 industrial.

18.Este aparato cumple con la directiva
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2006/95/EC y EMC 2004/108/EC, y
el reglamento (EC) N° 1935/2004 del
27/10/2004 sobre materiales en contac-
to con alimentos.

19.Eventuales modificaciones a este pro-
ducto, no autorizadas expresamente
por el fabricante pueden comportar el
vencimiento de la seguridad y de la
garantia de su empleo por parte del
usuario.

20.Cuando decida deshacerse de este
aparato, aconsejamos inhabilitarlo cor-
tando el cable de alimentacion. Se
recomienda ademas hacer inocuas
aquellas partes del aparato que pudie-
ran constituir un peligro, especialmente
para los nifios que podrian utilizar el
aparato para sus juegos.

21.Los elementos del embalaje no se tie-
nen que dejar al alcance de los nifios
ya que constituyen fuentes potenciales
de peligro.

22.No toque las superficies calientesdel
aparato durante el funcionamiento.

23.Desconéctelo dela toma de corriente
cuando no lo esté utilizando. Apague el
interruptor y desconecte el enchufe de
la toma de corriente.

24.Antes del uso, controle que el recipiente
interno no contenga objetos extrafios.

25.El producto no debe alimentarse a
través de temporizadores externos o
mediante instalaciones separadas con-
troladas a distancia.

26.== Para la correcta eliminacion del
producto segun la Directiva Europea
2012/19/CE se ruega leer el correspon-
diente documento anexo al producto.

GUARDAR ESTAS
INSTRUCCIONES

DESCRIPCION DEL APARATO
(Fig. 1)

A Medidor / Tapa superior

B Cémara de elaboracion

C  Cuerpo del aparato o base

D Interruptor de encendido/apagado (ON/OFF)
E Tapa transparente

INSTRUCCIONES DE USO

- Antes del usar por primera vez, limpiar la parte
interna y externa del aparato y la camara de ela-
boracién (B) con una esponja o un pafio himedo
y no abrasivo. Secar meticulosamente.

- Nota: de que la tapa

(E) quede bien fijada al cuerpo del aparato (C)

antes de comenzar la produccion

Colocar el aparato sobre una superficie plana

en las proximidades de una toma eléctrica.

Asegurarse de que el cable no entre en contacto

con agua.

- Preparar los alimentos necesarios para hacer

las palomitas de maiz: maiz, condimentos, cuen-

cos 0 bolsas para recoger las palomitas.

Conectar el aparato a una toma de corriente

después de controlar que el interruptor (D) esté

en posicion “OFF”.

- Colocar la tapa transparente (E) sobre el cuerpo
del aparato (C) (Fig. 2).

- Introducir el medidor/tapa superior (A) en la
ranura de la tapa (E), asegurandose de que
los pernos laterales del medidor queden bien
acoplados en los orificios de la tapa (Fig. 3).

- Encender el aparato colocando el interruptor (D)
del cuerpo del aparato (C) en “ON".

- Colocar un contenedor apropiado debajo de la

apertura de la tapa superior (E) para recoger las

palomitas de maiz.

Verter el maiz previamente preparado en el

medidor (A) y luego darle la vuelta para que el

maiz caiga en la cdmara de elaboracion (B).

- Después de unos 40/50 segundos, las palomitas

de maiz calientes comenzaran a salir por la

apertura de la tapa (E) cayendo en el contene-
dor.

Una vez terminada la produccion, apagar el

aparato colocando el interruptor (D) en posicion

“OFF" y desenchufar el cable de la toma de

corriente.
- Inclinar hacia adelante el aparato para asegurar-
se de que todas las palomitas hayan salido.
ATENCION
Si carga el aparato con una cantidad mayor de
60 g de maiz las palomitas més en profundidad
se queman porque no pueden subir.

No quite la tapa transparente (F) con el aparato
encendido. Quitando la tapa transparente (F)
con el aparato en funcionamiento, la produc-
cién no se interrumpiria y el usuario podria
lesionarse a causa del aire caliente.

No use el aparato durante mas de 10 minu-
tos consecutivosy espere siempre 15 minutos
entre sesiones para permitir que la maquina se
enfrie de manera que no se sobrecaliente.

CONSEJOS UTILES

El aparato esta disefiado para todos los tipos de
maiz para palomitas, tanto estandar como de cali-
dad superior. El maiz amarillo es normalmente mas
aconsejable que el blanco.

Si no se llena lo suficiente esto puede hacer que
se abran menos granos de maiz y que salgan
por el aparato més granos sin abrirse. Un llenado
excesivo puede tener como consecuencia que los
granos abiertos se quemen y provoquen humo,
sobrecargando el recipiente interno (B).
ATENCION

Nunca agregue condimentos ni aceite en la
camara de elaboracion (B). Agréguele los con-
dimentos al maiz siempre después de que haya
sido retirado de la maquina.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

ATENCION

Espere a que el aparato esté completamente

enfriado (o por lo menos 15 minutos después

del apagado) antes de limpiarlo.

- Quite la tapa transparente (E) y la tapa (A) del
cuerpo del aparato (C).

- Use una esponja, toalla o pafio no abrasivos
humedos para frotar todo el interior y el exterior
de la base (C) y del recipiente interno (B) inclui-
do. Seque bien.

- Lave las tapas (E-A) con agua caliente y jabon
usando una esponja o un pafio no abrasivos y
séquelas perfectamente.

- Monte de nuevo la unidad y guardela.

ATENCION

Nunca coloque las piezas en el lavavajillas.

Lévelas siempre a mano.

RECETAS

iCon “POP CORN MAKER PARTY TIME” se obtie-
nen palomitas genuinas y fragantes en poquisimos
minutos! Son dptimas al naturaly seran un aperitivo
sano y gustoso porque no tienen grasas afadidas.
Disfrute de sus palomitas acabadas de hacer en
una variedad formas. Algunas ideas:

PALOMITAS DE MAiZ PARMESANAS

120 g de maiz para palomitas

1 cucharadita de ajo en polvo

1/2 cucharadita de pimienta en polvo

1 cucharadita de sal

1 taza de parmesano rallado muy fino (mas o
menossegun los propios gustos)

3 cucharadas de aceite de oliva calentado
Preparar las palomitas usando el aparato tomando
como referencia la seccion INSTRUCCIONES
PARA EL USO.

Mezcle el ajo en polvo, la pimienta triturada, la sal
marina y el queso parmesano. Dejar reposar.

En un tazén grande, mezcle el aceite de oliva
caliente con las palomitas de maiz.

Mezclar bien.

Afiada lentamente los ingredientes secos mientras
agita continuamente las palomitas de maiz hasta
que estén bien recubiertas.

También puede agitar los ingredientes secos sobre
las palomitas de maiz en una bolsa de papel o
muselina.

PALOMITAS RUSTICAS

120 g de palomitas

3 cucharadas de aceite de oliva calentado

1,5 cucharadas de glaseado de vinagre balsamico
1 cucharadita de sal

1 cucharada de cebolla deshidratada

Preparar las palomitas usando el aparato tomando
como referencia a la seccion INSTRUCCIONES
PARA EL USO.

Picar muy fina la cebolla deshidratada y mezclar
con la sal. Dejar reposar. En un recipiente unir el
aceite de oliva caliente al glaseado de balsamico.

En un amplio recipiente, rociar las palomitas con
esta salsa, mezclar bien, afiadir lentamente los
ingredientes secos continuando a mezclar para
condimentar bien todas las palomitas. Los ingre-
dientes secos también se pueden mezclar en una
bolsa amplia de papel o de tejido.

PALOMITAS A LA PIZZAIOLA

120 g de palomitas

3 cucharadas de aceite de oliva calentado

1 cucharada de orégano seco

1 cucharada de tomates secos

1 cucharadita de sal

1 cucharadita de polvo de guindilla (opcional)
Preparar las palomitas usando el aparato tomando
como referencia la seccion INSTRUCCIONES
PARA EL USO.

Picar muy finos los tomates secos y el orégano,
mezclar el compuesto con la sal y la guindilla (no
indicado si lo tienen que comer los nifios). Dejar
reposar.

En un recipiente amplio, rociar las palomitas con
aceite de oliva caliente, mezclar bien, afiadir lenta-
mente los ingredientes secos continuando a mez-
clar para condimentar bien todas las palomitas.
Los ingredientes secos también se pueden mez-
clar en una bolsa amplia de papel o de tejido.

PALOMITAS AL CARAMELO

120 g de palomitas

2 cucharadas de caramelo listo

15 g de mantequilla

2 cucharadas de azicar blanco (o bien de cafia,
segun el gusto)

Preparar las palomitas usando el aparato tomando
como referencia el apartado INSTRUCCIONES
PARA EL USO.

Dejar derretir la mantequilla en el microondas y
mezclar con el caramelo hasta obtener un liquido
homogéneo. Dejar reposar.

En un recipiente amplio, rociar las palomitas con
esta salsa, mezclar bien, afiadir el azlcar conti-
nuando a mezclar para condimentar bien todas las
palomitas.

Los ingredientes secos también se pueden mez-
clar en una bolsa amplia de papel o de tejido.

fpr
ADVERTENCIAS
IMPORTANTES

LEIA ESTAS INSTRUGOES ANTES DE

USAR O APARELHO

Ao utilizar aparelhos eléctricos, € neces-

sario tomar as devidas precaugdes, entre

as quais:

. Certifique-se de que a voltagem eléctrica
do aparelho corresponde a voltagem da
sua rede eléctrica.

. Néo deixe o aparelho sem vigilancia
quando ligado a rede eléctrica; desli-
gue-0 sempre apos 0 USO.

. Nao colocar o aparelho sobre ou perto
de fontes de calor.

. Durante a utilizagdo, posicionar o apa-
relho sobre uma superficie horizontal e
estével.

. Néo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

. Preste atengédo para que o cabo eléctri-
co ndo entre em contacto com superfi-
cies quentes.

. Este aparelho ndo deve ser utilizado
por pessoas (inclusive criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais e men-
tais reduzidas; por pessoas sem expe-
riéncia e conhecimento do aparelho, a
n&o ser que sejam vigiadas ou bem ins-
truidas sobre a utilizagdo do aparelho
por parte de uma pessoa responsavel
pela sua seguranca.

. Assegure-se de que as criangas ndo
brinquem com o aparelho.

. Nunca passe o corpo do aparelho, a
ficha e o cabo eléctrico por agua ou
outros liquidos, use um pano htimido
para a limpeza destas partes.

10.Mesmo com o aparelho desligado, reti-
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re a ficha da tomada eléctrica antes de
montar ou desmontar os componentes
para efectuar a limpeza.

11. Assegure-se de estar sempre com as
méos bem secas antes de utilizar o
aparelho, regular os interruptores e
antes de ligar a ficha na tomada e efec-
tuar as ligagdes de alimentagao.

12.Para desligar a ficha, segura-la direc-
tamente e retira-la da tomada na pare-
de. Nunca a desligar puxando-a pelo
cabo.

13.N&o utilize o aparelho se o cabo elé-
trico ou a ficha estiverem danificados
ou se o aparelho apresentar algum
defeito; todas as reparagdes, incluindo
a substituigdo do cabo de alimentacao,
devem ser feitas somente pelo servigo
de assisténcia da Ariete ou por técnicos
por ela autorizados, de modo a prevenir
qualquer risco.

14.No caso de utilizar uma extenséo elétri-
ca, verifique se é adequada & poténcia
do aparelho de modo a evitar perigos
para o operador e para a seguranga do
ambiente onde se opera. A utilizagdo
de extensdes inadequadas podem pro-
vocar anomalias de funcionamento.

15.Néo deixe o cabo pendurado, poderia
ser fonte de perigo para as criangas.

16.Para ndo comprometer a seguranga do
aparelho, utilize exclusivamente pecas
e acessorios originais ou aprovados
pelo fabricante.

17.0 aparelho foi concebido SOMENTE
PARA USO DOMESTICO e néo deve
ser utilizado para fins comerciais ou
industriais.

18.Este aparelho estd em conformida-
de com a diretiva 2006/95/EC e EMC
2004/108/EC e com o regulamento (EC)
N.°1935/2004 de 27/10/2004 sobre os
materiais em contacto comos alimentos.

19.Eventuais modificagdes deste produto
ndo expressamente autorizadas pelo
fabricante podem comportar a perda
da seguranga e da garantia do seu uso
pelo utilizador.

20.Caso se decida a descartar como lixo
este aparelho, recomendamos que o
deixe inoperante, cortando o cabo de
alimentagdo. Recomendamos também
que deixe indcuas as partes do apare-
lho que possam representar um perigo,
especialmente para as criangas, que
podem utilizar o aparelho como um
brinquedo.

21.0s elementos da embalagem néo
devem ser deixados ao alcance de
criangas pois séo potenciais fontes de
perigo.

22.Nao toque nas superficies quentes do
aparelho durante o funcionamento.

23.Nao deixe aparelho em funcionamento,
depois de ter terminado de fazer a
pipoca. Desligue-o pelo interruptor e
também da tomada.

24.Antes de utilizar o aparelho, verifique
seo recipiente interno ndo contém obje-
tos estranhos.

25.0 produto ndo deve ser alimentado
através de temporizadores externos ou
com sistemas separados controlados a
distancia.

26.=m Para a correta eliminagdo do pro-
duto, nos termos da Diretiva Europeia
2012/19/CE, leia o folheto em anexo.

GUARDE ESTAS
INSTRUGOES

DESCRIGAO DO APARELHO
(Fig. 1)

A Doseador / Tampa superior

B Recipiente interno

C Corpo do aparelho

D Interruptor deligar/desligar (ON/OFF)
E Tampa transparente

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

- Antes da primeira utilizacao, limpe a parte inter-
na e externa do aparelho e o recipiente interno
(B) com uma esponja ou um pano himido e ndo
abrasivo. Seque bem.

- Nota: Verifique se a tampa transparente (E) esta

bem encaixada no corpo do aparelho (C) antes

de iniciar a produg&o.

Apoie 0 aparelho em uma superficie plana perto

de uma tomada elétrica. N&o deixe o cabo entrar

em contacto com a agua.

- Prepare tudo quanto necessario para fazer

pipoca: milho, temperos, tigela, potinhos ou

saquinhos para servir.

Ligue o aparelho a tomada depois de ter verifi-

cado se interruptor (D) esta na posigao “OFF”.

Cologue a tampa transparente (E) no corpo do

aparelho (C) (Fig. 2).

- Insira o doseador/tampa superior (A) na fenda

da tampa (E), verificando se os pinos laterais

do doseador estdo inseridos perfeitamente nas

fendas da tampa (Fig. 3).

Ligue o aparelho colocando o interruptor (D) do

aparelho (C) em “ON”.

Coloque um recipientes debaixo da abertura da

tampa superior (E) para recolher a pipoca.

- Verta o milho ja preparado dentro do doseador

(A), agora vire-o de modo que o milho caia no

recipiente interno (B).

Passados cerca de 40/50 segundos, a pipoca

quentinha comega a sair pela abertura da tampa

(E) caindo no recipiente.

Terminada a produgdo, desligue o aparelho

colocando o interruptor (D) na posicéo “OFF" e

retire a ficha da tomada de corrente.

- Incline o aparelho para frente de modo a fazer
sair toda a pipoca.

ATENGAO

Sobrecarregando o aparelho commais de 60

g de milho de cada vez, as pipocas de baixo

queimam porque nao conseguem e sair.

Naoremova a tampa transparente (F) com o
P i porque a produga
continuaria mesmo sem a tampa e o utilizador

poderia queimar-se por causa do ar quente.

Néo utilizeo aparelho mais de 10 min seguidose
deixe-o arrefecer 15 min entre um processo e
outro.

CONSELHO UTEIS

O aparelho foi concebido para fazer pipoca com
todo tipo de milho, comum e de qualidade superior.
O milho amarelo é normalmente mais indicado do
que o branco.

Um enchimento insuficiente faz estourar menos
grdos, logo, sairdo do aparelho mais graos nao
estourados. Um enchimento excessivo pode, por
sua vez, queimar alguns gréos estourados provo-
cando fumo, sobrecarregando o recipiente interno
®

ATENGAO

Néo coloque 6leo ou temperos dentro do reci-
piente interno (B). Tempere a pipoca s6 depois
de a ter removido do aparelho.

LIMPEZA E MANUTENGAO

ATENGAO

Espere o aparelho estar completamente frio

(ou pelo menos 15 minutos depois de o ter

desligado) antes de comegar a limpeza.

- Retire atampa transparente (E) e a tampa (A) do

corpo do aparelho (C).

Use uma esponja ou um pano himido e ndo

abrasivo paralimpar a parte interna e externa do

corpo do aparelho (C) e do recipiente interno (B).

Enxugue bem.

- Lave as tampas (E-A) com 4gua quente e deter-
gente, usando uma esponja ou um pano ndo
abrasivos e enxugue bem.

- Remonte tudo e guarde.

ATENGAO

Néo lave nenhum componente na maquina, s6

& méo.

RECEITAS

Com o “POP CORN MAKER PARTY TIME" pode-
ré fazer pipocascaseiras e saborosas em pouquis-
simos minutos! S&o gostosas também ao natural e
&0 um petisco saudével porque n&o levam dleo.
Se quiser deixa-las mais saborosas, podera adi-
cionar outros ingredientes, a gosto. Eis algumas
ideias:

PIPOCACOM QUEIJO PARMESAQ

120 g de milho de pipoca

1 colherzinha de alho em po

1/2 colherzinha de pimenta em po

1 colherzinha de sal

1 chavena de queijo parmes3o ralado bem fino (ou
consoante o gosto)

3 colheres de azeite aquecido

Prepare as pipocas com o aparelho, como descrito
nas INSTRUCOES DE UTILIZAGAO.

Mistureo alho em pd, a pimenta, o sal e o queijo
ralado. Deixe repousar.

Numa taga grande, coloque a pipoca e adicione o
azeite. Misture bem.

Adicione 0s i

rando sempre para temperar bem toda a pipoca.
Os ingredientes secos podem ser misturados num
saco de papel ou de tecido.

PIPOCA RUSTICA

120 g de milho de pipoca

3 colheres de azeite aquecido

1,5 colher de glace de vinagre balsamico

1 colherzinha de sal

1 colher de cebola desidratada

Prepare as pipocas com o aparelho, como descrito
nas INSTRUCOES DE UTILIZAGAO.

Pique bem fino a cebola desidratada e misture
com o sal. Deixe repousar.

Numa taga, misture o azeite quente e a glace de
vinagre balsamico.

Numa taga grande, coloque a pipoca com o molho
preparado e misture bem.

Adicione lentamente os ingredientes secos mistu-
rando sempre para temperar bem toda a pipoca.
Os ingredientes secos podem ser misturados num
saco de papel ou de tecido.

PIPOCAA PIZZAIOLA

120 g de milho de pipoca

3 colheresde azeite aquecido

1 colher deorégaos secos

1 colher de tomates secos

1 colherzinha de sal

1 colherzinha de piri-piri/malagueta em pé (opcio-
nal)

Prepare as pipocas com o aparelho, como descrito
nas INSTRUGOES DE UTILIZAGAO.

Piqueo tomate e 0 orégdo bem fino,junte o sal e a
pimenta (esta ndo ¢ indicada para criangas). Deixe
repousar.

Numa taga grande, coloque a pipoca com o azeite
quente, misturando bem.

Adicione lentamente os ingredientes secos mistu-
rando sempre para temperar bem toda a pipoca.
Os ingredientes secos podem ser misturados num
saco de papel ou de tecido.

PIPOCADE CARAMELO

120 g de milho de pipoca

2 colheres de caramelo pronto

15 g de manteiga

2 colheres de aglcar refinado (ou demerara, se
preferir)

Prepare as pipocas com o aparelho, como descrito
nas INSTRUCOES DE UTILIZAGAO.

Derretaa manteiga no micro-ondas e junte o
caramelo até obter um liquido homogéneo. Deixe
repousar.

Numa taga grande, coloque a pipoca, junte o
molho e misture bem. Adicione o agcar sem parar
de mexer para temperar bem toda a pipoca. Os
ingredientes secos podem ser misturados num
saco de papel ou de tecido.

Fig. 1

Fig. 2
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BELANGRIJKE
AANWIJZINGEN

VOOR HET GEBRUIK DEZE

AANWIJZINGEN LEZEN

Bij het gebruik van elektrische apparaten

moeten altijd de juiste voorzorgsmaatrege-

len worden genomen, waaronder:

. Controleer of het elektrische voltage
van het apparaat overeenkomt aan het
voltage van uw elektriciteitsnet.

. Laat het apparaat niet onbeheerd ach-
ter als het aan het elekriciteitsnet is
verbonden; na gebruik de stekker uit het
stopcontact halen.

. Zet het apparaat niet op of in de buurt
van warmtebronnen.

. Zet het apparaat tijdens het gebruik op
een horizontaal en stabiel viak.

. Stel het apparaat niet bloot aan weers-
omstandigheden (regen, zon enz.).

. Pas op dat de elektriciteitskabel niet
in contact komt met de warme opper-
viaktes.

Dit apparaat mag niet gebruikt wor-
den door personen (en kinderen) die
over beperkte lichamelijke, sensoriele
of mentale capaciteiten beschikken;
tevens mag het niet gebruikt worden
door personen die geen kennis en
ervaring hebben met het gebruik van dit
apparaat tenzij ze bijgestaan worden, of
goed ingelicht worden, over het gebruik
van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

. Let op dat kinderen niet met het appa-
raat gaan spelen.

. De basis van het apparaat, de stekker
het elektriciteitssnoer nooit onder water
of andere vloeistoffen zetten, gebruik
een vochtige doek om ze te reinigen.

10.00k als het apparaat niet in werking
staat moet de stekker uit het stopcontact
worden getrokken voordat de onderde-
len worden verwijderd of gemonteerd of
voordat het apparaat wordt gereinigd.

11. Droog altijd goed de handen af voordat
de schakelaars op het apparaat worden
gebruikt of geregeld en voordat de
stekker of de elektrische verbindingen
worden aangeraakt.

12.0m de stekker uit het stopcontact te
halen, pak de stekker vast en trek hem
uit het stopcontact. Nooit de stekker
eruit trekken door aan het snoer te
trekken.

13.Gebruik het apparaat niet als het elektri-
citeitsnoer of de stekker beschadigt zijn
of als het apparaat defect is; alle repa-
raties, ook het vervangen van het elek-
triciteitsnoer mogen alleen uitgevoerd
worden door een assistentiecentrum
Ariete of door geautoriseerd technisch
personeel Ariete om alle risico's te
vermijden.

14.Als er verlengsnoeren worden gebruikt
moeten ze geschikt zijn om gebruikt
te worden met het vermogen van het
apparaat om gevaren voor de gebruiker
te voorkomen en voor de veiligheid van
de ruimte waarin het apparaat wordt
gebruikt. De verlengsnoeren die niet
geschikt zijn kunnen werkingstoringen
veroorzaken.

15.Laat het snoer nooit loshangen daar
waar kinderen het vast kunnen pakken.

16.Voor een veilig gebruilk van het appa-
raat, gebruik alleen originele vervan-
gingsonderdelen en accessoires die
door de fabrikant zijn goedgekeurt.
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17.Het apparaat is alleen bedoeld voor
HUISHOUDELIJK GEBRUIK en is dus
niet geschikt voor commercieel of indus-
trieel gebruik.

18.Dit apparaat is conform aan de richtlijn
2006/95/EG en EMC 2004/108/EG, en
aan de regelgeving (EC) No. 1935/2004
van 27/10/2004 voor meterialen die in
contact komen met etenswaren.

19.Eventuele veranderingen van dit pro-
duct, die niet nadrukkelijk door de pro-
ducent zijn goedgekeurd, kunnen de
veiligheid van de gebruiker in gevaar
brengen, tevens vervalt de gebruiksga-
rantie.

20.Wanneer men het apparaat als afval
wil verwerken moet het onbruikbaar
gemaakt worden door de voedingskabel
er af te knippen. Bovendien wordt het
aanbevolen om alle gevaarlijke onder-
delen van het apparaat te verwijderen,
vooral voor kinderen die het apparaat
kunnen gaan gebruiken als speelgoed.

21.Houdt de verpakkingselementen buiten
bereik van kinderen omdat ze een geva-
renbron kunnen zijn.

22.Tiidens de werking de hete oppervlak-
tes van het apparaat niet aanraken.

23.Laat het apparaat niet aanstaan als de
popcornproductie is beeindigt. Zet het
uit met de speciale schakelaar en trek
de stekker uit het stopcontact.

24 \oor het gebruik controleer of er geen
vreemde voorwerpen in de kom liggen.

25.Het product mag niet aangezet worden
met een externe timer of door een afzon-
derlijk systeem met afstandbediening.

26.%= \oor het correct vernietigen van het
apparaat volgens de Europese Richtlijn
201219/CE lees het speciale blaadje dat
bij het product wordt gelevert.

DEZE AANWIJZINGEN
BEWAREN

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT
(Fig. 1)

Maatbeker / Bovenste deksel

Interne kom

Basis van het apparaat

Schakelaar aanzetten/ uitzetten (ON/OFF)
Doorzichtige deksel

moow>

GEBRUIKSAANWIJZINGEN

- Voordat het apparaat wordt gebruikt, reinig de bin-
nen- en de buitenkant en de binnenste kom (B)
met een vochtig sponsje of doekje dat niet schuurt.
Vervolgens goed afdrogen.

- Opmerking: Controleer dat de doorzichtige deksel

(E) goed op de basis van het apparaat (C) is beves-

tigd voordat de met de productie wordt begonnen.

Plaats het apparaat op een egaal viak in de buurt van

een stopcontact. Let op dat het snoer niet in aanra-

king komt met water.

- Bereide de etenswaren voor die nodig zijn voor het

maken van popcorn: mais, garnering, bakjes of zak-

jes om de popcorn op te vangen

Steek de stekker in het stopcontact nadat u gecontroleerd

heeft dat de schakelaar (D) in de postie “OFF” staat.

- Plaats de doorzichtige deksel (E) op het apparaat (C)
(Fig. 2).

- Steek het speciale maatbekertje/ bovenste dekseltje
(A)in de speciale gleuf op de deksel (E) en controleer
dat de pinnen aan de zijkant van het maatbekertje
perfect in de gaatjes van de deksel vallen (Fig. 3).

- Zet het apparaat aan door de schakelaar (D) op de

basis van het apparaat (C) op “ON" te zetten.

Zet een speciale kom onder de opening van de

bovenste deksel (E) om de popcorn op te vangen.

- Giet de vooraf voorbereide mais in de maatbeker (A),
draai de beker vervolgens om zodat de warme mais
in de binnenste kom (B) valt.

- Na ongeveer 40/50 secondes, begint de warme
popcorn uit de opening op de deksel (E) te komen en
valt ze in de kom.

- Klaar met het maken van popcorn, zet het apparaat
uit door de schakelaar (D) in de positie “OFF” te zet-
ten en trek de stekker uit het stopcontact

- Hel het apparaat naar voren zodat alle popcorn uit het
apparaat komt.

LET OP

Het apparaat niet teveel laden met meer dan 60g mais

oomdat anders de onderste popcorn kan verbranden

‘omdat ze niet uit het apparaat kan komen.

De doorzichtige deksel (F) niet verwijderen als het
apparaat aanstaat. Als de doorzichtige deksel (F)
wordt verwijdert met het apparaat in werking wordt
de productie NIET onderbroken en kan de gebruiker
zicht verwonden door de hete lucht .

Gebruik het apparaat niet langer dan 10 minuten,
laat het tenminste 15 minuten afkoelen tussen twee
popcornproducties.

NUTTIGE RAADGEVING

Het apparaat is ontworpen voor alle soorten standaard
popcorn en voor hogere kwaliteit. De gele mais is nor-
maal gesproken geschikter dan de de witte mais.

Als het apparaat onvoldoende is gevuld kan het voor-
komen dat minder korrels ontploffen en niet ontplofte
korrels uit het apparaat komen. Als er teveel mais in het
apparaat is gestopt kan het voorkomen dat de korrels
verbranden en rook veroorzaken waardoor de binnenste
bak wordt overladen (B).

LET OP

Nooit de garnering of olie in de interne kom (B)
stoppen. Breng de popcorn op smaak nadat ze uit
het apparaat is gekomen.

REINIGEN EN ONDERHOUD

LETOP

Wacht totdat het apparaat helemaal is afgekoelt
(tenminste 15 minuten nadat het apparaat is uitge-
zet) voordat het wordt gereinigt.

- Verwijder de doorzichtige deksel (E) en de deksel (A)
van de basis van het apparaat (C).

Reinig de binnenkant en de buitenkant van het
apparaat (C) en de interne kom (B) met een spons
of een vochte doek die niet krast. Vervolgens goed
afdrogen.

Reinig de deksels (E-A) met warm water en zeep en
gebruik een spons of doek die niet schuurt en droog
ze goed af.

- Monteer het apparaat weer en berg het op.

LETOP

Geen enkel onderdeel mag in de vaatwasmachine
gereinigt worden. Altijd met de hand reinigen.

RECEPTEN

Met “POP CORN MAKER PARTY TIME" wordt bin-
nen enkele minuten natuurlijke en knapperige popcorn
gemaakt! Ze is heerlijk zonder toevoegingen en een
lekkere gezonde snack omdat ze geen toegevoegd vet
bevat.

Als u de popcorn nog smakelijker wilt maken kunt u naar
smaak andere ingrediénten toevoegen. Hieronder staan
enkele ideén:

POPCORN MET PARMESAANSE KAAS

120 g mais voor popcom

1 lepeltie poederknoflook

112 lepeltje peper

1 lepeltie zout

1 kopje heel fijn geraspte parmesaanse kaas (meer of
minder naar smaak)

3 lepels verwarmde olijfolie

Maak de popcorn volgens de aanwijzingen in de
GEBRUIKSAANWIJZINGEN.

Meng de knoflookpoeder, peper, zout en parmesaanse
kaas. Laat het rusten.

In een grote kom de popcorn invetten met de warme
olijfolie. Goed mengen.

Voeg langzaam de droge ingrediénten toe en blijf mengen
om alle popcorn goed op smaak te brengen.

De droge ingrediénten kunnen ook gemengd worden in
een grote papieren of stoffen zak.

RUSTIEKE POPCORN

120 g popcorn

3 lepels verwarmde olijfolie

1,5 lepeltjes gelei van aceto balsamico

1 lepeltje zout

1 lepeltje gedroogde uien

Maak de popcorn volgens de aanwijzingen in de
GEBRUIKSAANWIJZINGEN.

Hak de gedroogde uit fijn en vermeng het met het zout.
Laat het rusten. Meng in een kom de warme olijfolie en
de gelei di balsamico.

In een grote kom de popcorn invetten met deze saus
en goed mengen. Vervolgens voeg langzaam de droge
ingrediénten toe en blijf mengen om alle popcorn goed
op smaak te brengen. De droge ingrediénten kunnen
ook gemengd worden in een grote papieren of stoffen
zak.

POPCORN ALLA PIZZAIOLA

120 g popcorn

3 lepels verwarmde olifolie

1 lepeltjes gedroogde origano

1 lepeltjes gedroogde tomaat

1 lepeltje zout

1 lepeltje roede peperpoeder (optioneel)

Maak de popcorn volgens de aanwijzingen in de
GEBRUIKSAANWIJZINGEN.

Hak de gedroogde tomaat en de origano fin en meng
alles met het zout en de rode peper (niet geschikt voor
kinderen). Laat het rusten.

In een grote kom de popcorn invetten met de warme
oliffolie en goed mengen. Voeg langzaam de droge
ingrediénten toe en blijf mengen om alle popcorn goed
op smaak te brengen.

De droge ingrediénten kunnen ook gemengd worden in
een grote papieren of stoffen zak.

POPCORN MET CARAMEL

120 g popcorn

2 lepelties klare caramel

15 g boter

2 lepelties basterdsuiker (of rietsuiker, naar smaak)
Maak de popcorn volgens de aanwijzingen in de
GEBRUIKSAANWIJZINGEN.

Laat de boter in de magnetron smelten en meng het
met de caramel totdat een homogene vloeistof wordt
verkregen. Laat het rusten.

In een grote kom de popcorn invetten met deze saus
en goed mengen. Vervolgens voeg langzaam de suiker
toe en blijf mengen om alle popcorn goed op smaak te
brengen.

De droge ingrediénten kunnen ook gemengd worden in
een grote papieren of stoffen zak.

ZHMANTIKEZ
NMPOEIAOMNOIHZEIZ

AIABALTE AYTEZ TIZ OAHFIEZ MPIN

TH XPHZH

‘Orav XpnaipoTIoIEiTe NAEKTPIKEG CUOKEUEG

eival avaykaio va AapBavere Tig kataAAn-

\eg TIPOQUAGEEIS, PETAEY Twy OTTOIWV:

1. Ziyoupeuteite 611 N nAekTpIKA TdON TG
OUCKEUNG QvTIOTOIXEl OF ekeivn Tou
nAekTpikoU aag SikTUou.

. Mnv agrvete agUAKT™ TNV OUOKEUN
otav gival ouvOEDEPEVN OTO NAEKTPIKO
dikTuo. AmoouvdéoTe TNV PETA aTO
K@Be xprion.

. Mnv Tomobeteite TNV guokeun Kovtd i
£Mavw o€ TNyéG BepudTNTag.

. Mnv pixvere vepd aTig oTiég aepiopol
NG CUCKEUNG.

. Mnv agrvere v ouOKeun eKTeDEIpE-
v Ot aTHOoQaIpIKOUG TTapdyovTeS
(Bpoxn, AAIO KAT).

. Mpooégre wote 10 kaAWdIO va pnv
£\BeI o€ emaQn e BepUES EMPAVEIEG.

. H mapoloa ouokeur Sev mpémel va
XpnoigoTolEiTal amd dropa (oupTepi-
AapBavopévwy Twv TaIdIY) pE pEIw-
HEVEG QUOTKEG, cIaBNTAPIEG 1} VONTIKEG
IKavoTNTEG. ATTO GTopa TToU dEv £XOUV
EUTIEIPIA KAl YVWON TNG OUCKEUN,
€KTOG KI av €TMIRBAETIOVTON TIPOCEKTIKG
1} Toug €xouv SoBei 0dnyieg OXETIKA pE
™ XProN TG CUCKEUNG aTd €va ATouo
uTredBuvo yia TNV ao@aAeId Toug.

. BeBaiwbeire 61 10 Taidiél Sev maidouv
JE TN OUOKEUN.

. Mn BuBidete ToTE TO GWWA TOU TTPO-
ov1og, T0 PEUPATOANTITN Kai TO NnAe-
KTPIKO kaAwdio o€ vepo n° aAka uypa,
XPNOIUOTIOIEITE £V UYPO TTaVI Yial TOV
Kkabapiopo Toug.

10.Akopa Kai av n guakeun Sev BpiokeTal
o€ AeIToupyia, aTTOGUVBETTE TO PEUMa-
TOANTITN Ao TV TPIJQ TOU NAEKTPIKOU
pEVPaTOG TIPIV TOTIOBETOETE N” aipal-
PECETE Ta Blagopa pepn n' TPV TIpo-
XWPNOETE aTOV KABAPIOHO TNG.

11. BeBaiwBeite 61 1O ¥épia oag eivarl
TIAvTa KaAG OTEYVA TIpIV XpnaIpoTTOI-
HOETE 1} PUBITETE TOUG BIAKOTITES TIOU
BpiokovTal TN OUOKEUR 1 TIPIV ayyi-
ETE TO PEUPATOAATITN Kall TIG OUVOEDEIG
TPOQPOdOTiag.

12.Tiéd ™mv amoolvdean Tou PEUPATOAR-
I, KPaTAOTE TOV KaAG Kal amooTd-
gTe Tov amoé TV Tpida Toiyou. Mnv Tov
QTmoCTIATE TOTE TPABWVTAG TOV ATIO T0
KaAQdIo.

13.Mnv XpnolyoToIETe TV GUCKeun av
T0 NAEKTPIKO KaAwSIO N 0 peupaToAn-
TITNG EXOUV UTTOOTEI {niia, N n 181a n
ouokeun eval eharTwyarikn. OAeg ol
€TTOKEVES, OUPTIEPIAANBAVOpEVNG TNG
QVTIKATAOTAONG TOU KAAWSIOU TPOPO-
Soolag, TIPETEN VA YIVOVTAl HOVOV OF
€va €§OUCIOBOTNPEVD TEXVIKO KEVTPO
Ariete n aTmo £§0UTI030TNHEVOUG TEXVI-
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Kkoug Ariete, woTe va amopeuyBel kabe
KIVOUVOG.

14.¥mv TepiTwon xpnoipomoinong nAe-
KTPIKWV TIPOEKTACEWY, QUTEG TIPETEI
va eival katdAMnAeg yia Ty 10x0 Tng
OUOKEUNG, yia va amogeuxBolv Kivdu-
VoI 070 XEIPIOTH Kal TV ao@aAeia Tou
Xwpou Tou douAeleTe. O1 akatdAAnAeg
TIPOEKTACEIG WTIOPEi VA TIpOKaAéTOUV
avwpahieg Aerroupyiag.

15. Mnv agriveTe va KpéueTal 1o KaAwdIo o€
K@molo pépog TTou Ba pTopoUaE va To
ol éva Taidi.

16.Ma va pnv diakuBevoete Ty ao@aAeia
TNG OUOKEUAG, XPNOIHOTIOIEITE pOvOV
aubevTika aviaAakTikG Kai egapti-
pata, eyKeKpIEVA ATTO TOV KATOOKEU-
aoTh.

17.H  ouokeun  éxel  emivonBei
AMNOKAEIZTIKA TIA OIKIAKH XPHEH
Kal dev Tpémel va TPooploBei yid
ETIOPIKT 1 Biopnxaviky xprion.

18.H mapoUoa guokeur eival cUpQwvn e
mv Odnyia 2006/95/EK kai 2004/108/
EK oyetikd pe v HAektpopayvnTiki
oupparétnta EMC kai Tov Kavovi-
ouo (EK) um' apibpdv 1935/2004 g
27110/2004 oxemika pe Ta UAIKG TIOU
TipoopifovTal va éABouv o€ ETagn e
TPOPINaL.

19.MiBavég PETATPOTIEG GTO TIAPOV TTPOTOV
TI0U BEV £XOUV KOTNYOPNHATIKA E5OUTT-
000TnBEi AT TOV KATAOKEUAOTH, HTTO-
pei va TpokaAéoouv dpaon g aopd-
Aeiag kai g eyyunang g xprang g
amo Tov XpRa.

20.0tav amogacioete va amooUpeTe
wg améppIua TV TTapoUoa GUCKEUR,
GUVIGTATaI VO TNV KATAOTACETE adpa-
v}, k6BovTag 10 KaAwdio TpoPodoai-
ag. ZUVIOTATal ETTIONG VO KATAOTACETE
apAaBr exeiva Ta pépn NG OUOKEUNS
TIOU €ival EMBEKTIKA va aToTeAégouv
Kivduvo, €idika yid Ta Taidid Tou Ba
UTOPOUCAV VA XPNOIWOTIOIRGOUV TV
GUOKEUN OTO Tralyvidia Toug.

21.Ta oToiygia TG oUOKEUaaTiag dev Tipé-
TIEL va Ta a@riveTe O€ pépn TIPOaITd
aTa Taidid Adyw Tou Ot eivan mlavég
TIMYEG KIVOUVOuU.

22.Mnv ayyiCete T Bepuég empaveies TG
GUOKEUAG KaTa T Aeimoupyia.

23.Mnv a@rvete T ouokeur| ot Aeimoupyia
ETA TO TIEPQG TNG TTAIPAYWYAG TOU TTOTT
Kopv. ZPAOTE TNV PEOW TOU OXETIKOU
SIaKOTITN KAl ATTOCUVOEDTE TO PEUMA-
TOMJTITN amé TV TIpida Tou pelpaTog.

24.Mpiv T xprion, eAéyEre om Sev umdp-
Xouv &Eva avTikeiueva 01O EOWTEPIKG
Soxeio.

25.To Tpoidv dev TpéTrel va TpogodorTeital
PEOW EEWTEPIKWV XPOVOSIKOTITAV I
e XwPIoTG ouaTAUATA TRAEXEIPITHOU.

26. == [0 T OWOTA ATOCUPON TOU TIPO-
ovrog oUuewva pe v Eupwmaikn
Odnyia 2012/19/EK mapakaAeiote va
Siapdoere T0 guvnppévo GTO TIPOIOV
€101K6 QUAAGDIO.

®YAAZTE AYTEZ TIZ
OAHFIEZ

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ (Eik. 1)
QDocoperpnTig / Emévw Kaméki

B Eowrepiko Soxeio

C  Zya Mg OUOKEUAS

D Awakémrng Aerroupyiag/apnaoiparog (ON/OFF)

E AiGgavo kaméki

OAHFIEZ XPHIHZ

- Mpiv Ty Tp& Xpron, kaBapioTe T0 ECWTEPIKO

Kall E§WTEPIKG PEPOG TNG CUOKEUNG Kall TO ECWTEPIKG

Boxeio (B) pe Eva ogouyydpl f éva uypé 61 Tpaxl

Tavi. ZTEYVWOTE Pe GpovTida.

ZInpeiwon: BeaiwBeire o1 1o Sidgavo kamaki (E)

eival kaka oTepewpEvo 0To Twpa Tng ouokeurs (C)
TIpIV apyioeTe T Tapaywyr.

TomoBETAOTE TN CUOKEUN O pia eTTTEdN emMQavela
Kovtd o€ pia nAektpikiy mpida. BePaiwbeirte 611 TO
KaAwd1o Sev EpXETal O ETAQH pE VEPO.

Etoipaorte ta avaykaia UAIKG yia v Tapaywyr Tou
TIOT KOPV: KAAGUTIOKI, KapUKeOaTa, PTwA fj gakol-
Aeg yia va TIEPICUAAESETE TO TIOTT KOpV.

ZuvbéaTe T ouoKeun ot pia Tpida peduatog agol
BepaiwBeire ot 0 Siakomng (D) Bpiokeral o Béan

“OFF".

TomoBeriate To didgavo kamdki (E) 010 owpa g

ouakeug (C) (Eik. 2).

TomoBetoTe To SogopETPNTA/ETAVW KaTdki (A)

oy eidiki oxIopn aTo kamdaki (E), agol Bepaiw-

Beire 011 01 TAdiivoi GEoVE TOU BOTOUETPNTH £XOUV

€10€ABEI EVIEAWS OTa avoiypaTa TIou UTIAPKOUV 0T

Kkamaki (Eik. 3).

- Avayre T ouakeu gépovtag To diakomm (D) oTo
owya g ouokeurig (C) ato “ON”.

TomoBeraTe éva kataMnho Soxeio katw améd 1o

Gvolypa Tou diapavou karmakiod (E) yia va mepiouA-

AEgete To IO KOpV.

Pitre 10 KaAGTTOKI TOU ETOIMAOATE TPONYOUEVKIC

70 SogopeTpNTH (A), KaI GTN GUVEKEID avamodoyu-

piaTe Tov WOTE T KAAAPTIOKI va TEDEI OTO ETWTEPI-

K6 Boxeio (B).

- Merd am6 40/50 SeutepbAerta mepimou, To {eaTd
ToT kopv Ba apyxioel va Byaivel amé To Gvolyua Tou
karrakiou (E) égrovtag oTo Soyeio.

- AgoU TeAeibaEl N Tapaywyr, OBACTE TN CUOKEUR
gépoviag 1o Biakém (D) otn Béon “OFF" kai
amoouVBEDTE T peupatoAfTT amé v Tpia Tou
peduarog.

- Khivare mpog Ta epmpdg T Guokeur yia va Beaiw-
Beite 611 Exer Byel 6o TO TTOTT KOpV.

NPOZOXH

Ymepgoprwvovrag 1 OUOKEUR pE pia ToodnTa

peyaAurepn Twv 60 yp KaAaprokiod, Ta oM Kopv

mou Bpiokovrai amé kdrw Kaiyovrai yiari 5ev kara-

@épvouv va Byouv.

Mnv agaipeire o Sidpavo kamdki (F) pe 1 ouokeurj
avappévn. Apaipwvrag o Sideavo kamaki (F) pe
OUOKEUN) OF AgiToupyia, ) mapaywyr Sev SiaKkomTe-
Ta1 ka1 0 XpijaTig 8a pTopoUoE va Tpaupanorsi amé
70 {076 aépa.

Mn xpnowomoisite ) ouokeun yia mEpIgaoTEPO
amd 10 AemTa ouvexwS Kai 0€ KGBE mEpiTTwon agr-
0T TNV va Kpuwae yia TouAdyiarov 15 Aemrrd peradu
SU0 mapaywywv mom Kopv.

XPHZIMEZ LYMBOYAEZ

H ouokeur] éxel oxediaoTei yia 6Aa Ta standard €idn
TIOTT KopV Kail Ta QV@Tepng ToIGTTag. To KiTpIvo KaAa-
LTI6KI EVBEIKVUTI TIEPIGTBTEO TS T0 AEUKS.

Mia ke AfipWOn MTOpET Vot KGvel va okégouy
AiyéTepor k6KKo! kal TTepIcaéTepol va Byouv dokaaTol.
Mia umiepBoAiki) TAipwon pmopei va Exel oav aTroTéAe-
Oa 01 TKATPEVO! KOKKOI Va KaoUV Kai va Tipokahégouy
KATIVO, UTIEPYOPTIVOVTAG TO ETWTEPIKG Boxeio (B).
NPOZOXH

Mn Badere moré ra kapukedpara ij ro AGdi ato gow-
16pIKG Soxeio (B). Apwpariore Ta mom kopv agoy
Byouv amé tn ouokeun.

KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

NPOZOXH

Nepipévere va kpuwosr vreAws n ouokeur (ij Tou-

Adxiorov 15 Asmrrd amé ro afiioipo) mpiv mpoxwpij-

o1 gTOV KABAPIGUO TNG.

- AgaipéaTe To didgavo kamaki (E) kar 1o karméki (A)
amo 1o owpa g ouokeurg (C).

- Xpnowgomoiiote éva agouyyapl f éva uypd Ox

Tpayy Tavi yia va kabapioTe To EOWTEPIKO Kai

£§WTEPIKO PEPOG TOU TpaTOG OUOKEUNS (C), oupTe-

piAapBavopévou kai Tou eowrepikoy Soyeiou (B).

ZTEYVWOTE KAAA.

MAUveTe Ta kamakia (E-A) pe {EoT6 vepo kar amop-

PUTIQVTIKO XPNOIHOTIOIGVTAG £va GPOUYYApI f évar

Tavi Xwpig aTOZETTIKG Kal OTEYVROTE EVIEAUS,

EmavaouvappoloyAaTe TN OUCKeUR Kkal QuUAGETE

.
NPOOXH

Mn Balere Kavéva pépog o€ mAuvripio midrwv.
MAévere mévra oTo xépr.

ZYNTATEZ

Me 10 “POP CORN MAKER PARTY TIME" Ba éxete
auBevTikd kal Tpayava ot kopv ot Aiya Aemrra! Eival
VooTIHGTaTA KAl QUOIKG Kal Ba yivouv Eva LyIEVE Kal
YEUOTIKO OVaK yiaTi eival xwpic TpéaBera Aimn. Av
BEAETE va Ta KAVETE TTIO YEUOTIKG, HTTOPEITE va TIPOTBE-
oeTe GMa uhikaG avéioya pe Tig TpoTIpAGEIS aag. 1500
HEPIKES IGEEG:

NOM KOPN ME MAPMEZANA

120 yp. KaAapTIOKI yia TIOTT KoV

1 koutahaki ok6pdo o€ oKkovn

112 koutahaki TTTEPI O OKOVN

1 koutahdki akam

1 @hutZavi mappedava Tpippévn TOAD AemTTr (Tavw
KaTw avahoya pe TIG TPOTIUAGEIS oag)

3 xoutahia eAaidAado {eaTapévo

ETOIAOTE Ta TIOTT K0PV XPNOILOTIOIWVTAG Th OUCKEUH,
£xoviag oav avagopd v Tapaypago OAHTIET
XPHZHE.

Avapi§re 10 0k6pS0 € OKOVN, TO TITEPI, TO AAATI Kl
v Tappedava. AQRaTe Ta va EekoupaaToly.

Ze éva eupl TAAIvo Soxeio, BpESTE Ta TTOTT KOpV P TO
{ea16 ehaidAado. AvakatwoTe KaAd.

MpooBéaTe apyd Ta §npd ukika ouvexiovtag va avaka-
TWVETE yia va yapvipioToOv kaAa 6Aa Ta ToTr Kopv.

Ta §npd uhika pmopolv va avapixBolv emmiong, o€ pia
€upUxwpn XapTivn f upacudTivy cakoUAa.

Non KOPN POYZTIKA

120 yp. ot kopv

3 koutahia Jeatapévo eAaidrado

1,5 koutaAial yAaoo Bakaapikod §udios
1 koutahdki akdm

1 kouTtahi agudaTWpEVOU KpEPPUBIOU

ETOIpGoTe Ta TIOTr KOV XPNOIHOTIOIWMVTAG TN GUGKEUN,
éxoviag oav avagopd v Tapdypago OAHFIEL
XPHZHZ.

WikokoyTe TO apUBATWREVI KpEPUUSI Kal avapigre pe To
ahdm. AgraTe va gekoupaaTolv. Ze £va PTTwA evioTe To
(a6 eAaiohado pie 1o yAdoo Bahoapikol §udiod.

Ze éva eupl TMAVO Boxeio, BpEgTe Ta TOT Kopv pe auTh
0 0GATaa, avakatéyTe KaAd, TpOGBEDTE OTN oUVEKEID
apy@ Ta §npd UAIKG ouvexilovTag va avakaTveTe yia
Va yapvipioTodv kahé 6Aa Ta TIOTT Kopv. Ta €npéi UAIKG
pmopodv va avapixBolv emiong, o pia eupdxwpn
X@pTivn f upaopémvn gakolAa,

MOM KOPN A AA MITZAIONA

120 yp. ot KopV

3 koutahia {eaTapévo eAaidhado

1 koutéiki §npry piyavn

1 koutéihi NlagTTEG VTOPATEG

1 koutahdki akdm

1 KouTahaKI aKOVN KAUTEPIAG THTTEPIAS (TTPOQIPETIKG)

ETOIGOTE T TIOTT KOPV XPNOIHOTIOIWVTAG TN GUGKEUR,
£xovtag oav avagopd v Tapaypago OAHFIEX
XPHZHZ. Wikokoyrte Tig NlagTég viopares kai m piya-
VN, QVaKaTéyTe 0TN GUVEXEID TO Wiypa pE TO ahaT kal
v mmepid (dev ouvioTarar av TpoopieTal yia Trai-
81a). AQRiaTE Ta va §eKoUpacTolv.

Ze éva eupy Ao Soxeio, BpéSTe Tar TIOTr Kopv e TO
(e0T0 eAaidhado, avakaréyte kaAd, TIpooBEcTe OTN
OUVEEID apya Ta §npa UNIKG GuvexiZovTag va avakaTi-
VETE YI0 VO YapVIPIOTOUV KAAG GAG T TTOTF KOPV.

Ta &npd uhika pmopolv va avapiyBolv emiong, o€ pia
£upUXwpN XAPTIVN fj UPATUATIV CaKoUAa.

Nomn KOPN ME KAPAMEAA

120 yp. ot Kopv

2 kout@ia £To1un Kapapéha

15 yp. Boutupo

2 koutéihia Gaxapn (1 {axapokahapou, avahoya pe Tig
Tpoipfoelg oag)

ETOINGOTE T TIOTT KOPV XPNTIHOTIOIVTAG TN GUGKEUT,
éxoviag oav avagopd TV Tapéypago OAHTIES
XPHZHE.

NiwoTe T0 BoUTUPO GTO YOUPVO PIKPOKUNATWY Kal ava-
pigre pe TV kapapéha PEXPI va EXETE EVa OPOIOYEVES
uypo. APGTE va §EKOUPaOTEL.

Ze éva eupl TrAivo Boxeio, Bpé€Te Ta TTOT Kopv pE auTH
™ oaAMoa, avakatéyre KaAa kai gt CuvEKEIa TIpo-
oBEaTe ™ {axapn ouvexilovTag va avakatwveTe yia va
yapvipigTodv KaAd OAa Ta TTOTT KopV.

Ta §npd uhika pmopolv va avapixBolv emmiong, o€ pia
eupUxwpn XapTivn f upacudrivn cakoUAa.
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Maquina para hacer popcorn
Maquina de pipoca
Popcorn maker
Mnxavi yia va Kavel ot Kopv
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